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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

 
Шановний Андрію Васильовичу! 

 
Звертаюся до Вас із проханням розглянути мій мотиваційний лист щодо 

вступу до Державного закладу «Південноукраїнський національний педагогічний 
університет імені К. Д. Ушинського», який готує справжніх професіоналів своєї 
справи. Я зацікавлений навчатися за освітньо-професійною програмою другого 
(магістерського) рівня спеціальності А4 Середня освіта (Фізична культура). Мрію 
завдяки запропонованій програмі стати компетентним учителем фізичної 
культури, який здатний розв’язувати складні задачі в мультидисциплінарних 
контекстах.  

Мій вибір закладу та освітньої програми є цілком свідомим, я 
налаштований до саморозвитку, самоосвіти, дослідницької та інноваційної 
діяльності у сфері освіти, а саме фізичної культури. 

Уважаю, що професія вчителя фізичної культури є креативною та 
багатофункціональною. Її можливості особливо цінні в аспекті сприяння 
фізичному та психічному розвитку учнів, зміцнення їх здоров’я, виховання  
особистості. Упродовж десяти років я займався плаванням у позашкільному 
навчальному закладі «Спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа 
олімпійського резерву «Динамо», здобув звання кандидата в майстри спорту. 
Брав участь у змаганнях різного рівня (грамоти та дипломи додаються). Крім 
того, був учасником предметних олімпіад, різноманітних конкурсів серед 
студентської молоді та активно брав участь у студентському житті, проте 
пріоритетним завжди була фізична культура. Передусім завдячую цим своєму 
вчителю фізичної культури, який є випускником навчально-наукового інституту 
фізичної культури, спорту та реабілітації Університету Ушинського. Саме він 
звернув мою увагу на те, що у Вашому закладі освіти я зможу набути важливих 
професійних компетентностей за допомогою умотивованих, педагогічно 
майстерних, креативних викладачів. 

Я обрав саме Ваш заклад вищої освіти, адже це потужний освітньо-
науковий хаб, що розкриває широкі перспективи для студентства щодо наукової 
роботи, академічної мобільності, участі в міжнародних грантових програмах, 
співпраці з провідними установами регіону. Мої освітні пріоритети зміцнило 



знайомство з викладачами університету під час неодноразового відвідування 
спортивних змагань, Дня відкритих дверей.  

На мою думку, учитель фізичної культури – це педагогічний працівник 
високої культури, великої душі і доброго серця, провідник ідей державотворення, 
який має спеціальну підготовку і професійно проводить навчально-виховну 
роботу в освітньо-виховних закладах середньої освіти та вищої освіти, 
спрямовану на формування в дітей і молоді фізичного та морального здоров’я, 
підготовку до ведення активного способу життя. Ця професія завжди буде 
приваблива та потрібна на сучасному ринку праці.  

Я вважаю, що в сучасному суспільстві педагог є фігурою, від якої залежить 
майбутнє нації і який готовий до виховання покоління людей, здатних ефективно 
працювати і навчатися впродовж життя; оберігати і примножувати цінності 
національної культури та громадянського суспільства, розвивати і зміцнювати 
суверенну, незалежну, демократичну, соціально-правову державу як невід’ємну 
складову європейської та світової спільноти.  

Упевнений, що зможу в Університеті Ушинського збагатитися 
теоретичними та практичними знаннями з фаху, а заняття спортом сприятимуть 
моєму фізичному розвиткові, підвищенню працездатності, сформують стійкий 
інтерес до омріяної професії.  

Якщо я стану студентом Державного закладу «Південноукраїнський 
національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського», обіцяю бути 
гідним представником молодіжного активу, гарно вчитися, примножувати й 
розвивати традиції Вашого закладу.  

Дякую за розгляд мотиваційного листа. Щиро сподіваюся на позитивну 
оцінку моєї кандидатури на здобуття освіти за магістерською програмою 
«Середня освіта (Фізична культура)». 

 
 

З повагою, 
Петренко Микола Миколайович 
 
 
Дата         Особистий підпис 
 
 
 
*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного переписування, його 
мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст має бути структуровано, які 
формальні звороти краще використати на початку та наприкінці тексту, та яким 
чином підкреслити унікальність своєї мотивації; ваше завдання – дібрати власні 
аргументи та висловити особисті думки.  

 


